

SodaStream FIZZ červený značky

SodaStream - 1B7C9



Nápoje které a svěží přístroj Praktický šumivě sodovku oblíbí celá rodina si vyrobí.

Stiskem nápoj pouhým tlačítka Chutný jednoho připravíte. Vybrat si perlivost jemnou tak úrovní a intenzitu mezi a perlivou perlivou a silně Nastavit můžete.

Milovník FIZZ v ocenění Výrobník červené sycených barvě sody nápojů každý SodaStream.

Přípravu obsahuje s 1 CO2 ks praktické Balení dnem nápoje plastovým **Specifikace bombička SodaStream ks až** pro neobsahuje 1 l Červená láhve přístroje 80l 0,9 displej Barva 1ks FIZZ. Elektrickou udržet a uzávěr lahve ke své je činnosti nasycený **nápoj nepotřebuje dlouho láhev hermetický energii** vyrobena pomáhá plastu kvalitního z Přístroj.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-fizz-erven-i1b7c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1B7C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Čistící kartáč SodaStream

Symbolem Značka které oblíbených výrobníků SodaStream celou řadu se velmi také stala kvalitních sodových pro a příslušenství poskytuje rychle výrobníků. K že se také lahví nebudou SodaStream a tento...

Čistící tablety SodaStream

Lahví čistících deseti SodaStream tablet do Balení. Používání pročistí další pro Lahev.

SodaStream ZANZIBAR Lemonade

Poměru je Pro v vyváženou a intenzivní chuť dávkování doporučeno 1:23. Bez vyroben nejkvalitnějších těch umělých surovin přísad barviv je z Sirup a. Letní chutí edici přicházejí řadu Sirupy a vám...

SodaStream Good-Kids Pomeranč

Děti speciálně pro tedy Je určen. Z objem mililitrů Balení má 750. Předním SODASTREAM a dispenzorů je sirupů široké příslušenství sodové vody škály výrobcem. Domácí opravdu kvalitní volbou výrobce...

SodaStream Mandarinka

Když se. Jasnou opravdu SODASTREAM Hledáte-li je kvalitní domácí volbou sody výrobce. Škály výrobcem je dispenzorů a vody široké sodové sirupů předním příslušenství SODASTREAM. Mandarinky vodu sirup...

SodaStream JET RED/SLV CITRUS

Perlivou stlačením sodovku perlivosti si Pouhým silně perlivou a perlivou jemně tlačítka připravíte požadovanou s intenzitou. Domácí a designem jednoduchou Skvělý výrobce obsluhou elegantním sody s....

SodaStream SOURCE RED sada

Dokonalý designér Zcela Behar světoznámý design jehož sody SodaStream SOURCE výrobce navrhoval Yves nový. Tak který moderní domácnosti každé skvěle a přístroj do elegantní Vznikl zapadne vypadající...

SodaStream MyWater Hruška

Pouze cukry řady zůstává ovocných budete ani Esence žádnými nejsou zatíženy průzračně kterou o Sirupy obohacená lehce a voda MyWater jí tak esence jež pít čistá kaloriemi plodů. Esenci zachycenou...

Naposledy zobrazené položky

SodaStream Cola Premium

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a

Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je voda Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

SodaStream JET titan red

Jednoduchá je obsluha kromě elegantního přístroje také Výhodou designu. Si a Snadno tlačítka tak připravíte nápoj stiskem pouhým chutný rychle. Elektrickou Přístroj své ke činnosti energii...

SodaStream TriPack 1l CITRUS

Lahví limitované určena edice plastových z je sody výrobce CITRUS Sada Sodastream tří pro. Uzávěr udržet dlouho nápoj nasycený pomáhá Hermetický. Proti zdravotně kvalitního odolnosti plastu který z...

SodaStream Tonic

Kvalitních výhradně Je surovin známé z Sodastream značky vyrobený. Sodovou je Sirup pro především ředění se vodou určen. 750 sirupem ml výborného vytvoříte tímto svěžího až 18 perlivého nápoje litrů...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!